

## **Jegyzőkönyv**

**A testületi ülés helye, időpontja:** Borsodnádasi Polgármesteri Hivatal díszterme (3671 Borsodnádasi, Köztársaság út 12.), 2022. november 24. 09.00 órától – 10.00 óráig a **Képviselő-testület ülésén**

**A megjelent önkormányzati képviselők neve:**

Kormos Krisztián polgármester  
Pallagi László alpolgármester  
Dr. Hegedűs Zsuzsanna képviselő  
Kovács Attila képviselő  
Sági Tibor képviselő  
Varga Ferenc képviselő

**Távollévő önkormányzati képviselők neve:**

Dorkó György képviselő

**Meghívottak neve, megjelenésük ténye:**

Burkovics Róbert jegyző – jelen van  
Kis Beáta jegyzőkönyvvezető – jelen van  
Soós Attila kapitányságvezető – jelen van  
Kiss Tamás hivatalvezető – jelen van  
Becseiné Tóth Ágnes óvodavezető – jelen van  
Nagy Anett intézményvezető – jelen van  
Keresztfalvi Lajos intézményvezető – jelen van

2

**Kormos Krisztián polgármester:**

Köszönti a jelenlévőket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, a mai ülést megnyitja. Jegyzőkönyv hitelesítőknek javasolja Kovács Attila és Pallagi László képviselő-társakat. Egyetért-e ezzel a javaslattal a képviselő-testület, kéri kézfelnyújtással jelezzék.

**Borsodnádasi Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 jelenlévő képviselőből 6 igen** egyhangú szavazattal a javaslatot elfogadta, Kovács Attila és Pallagi László képviselőket jegyzőkönyv hitelesítőknek választotta.

**Borsodnádasi Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 jelenlévő képviselőből 6 igen** szavazattal az alábbi napirendi pontokat fogadta el:

**Javasolt és elfogadott napirendi pontok:**

1. Beszámoló a Borsodnádasi Rendőrőrs, Borsodnádasi vonatkozásában 2021. évben végzett munkájáról  
*Előterjesztő: Kormos Krisztián polgármester*  
*Meghívottak: Soós Attila rendőrkapitány*  
*Tóth Lajos őrsparancsnok*
2. Beszámoló a Borsodnádasi Mesekert Óvoda 2021. évi működéséről  
*Előterjesztő: Kormos Krisztián polgármester*  
*Meghívottak: Becseiné Tóth Ágnes óvodavezető*

3. Beszámoló a Borsodnádasi Szociális Alapszolgáltatási Központ 2021. évi működéséről  
*Előterjesztő: Kormos Krisztián polgármester*  
*Meghívottak: Nagy Anett intézményvezető*
  
4. Beszámoló a Borsodnádasi Községi Ház és Könyvtár 2021. évi működéséről  
*Előterjesztő: Kormos Krisztián polgármester*  
*Meghívottak: Keresztfalvi Lajos megbízott intézményvezető*
  
5. Javaslat a Borsodnádasi Községi Ház és Könyvtár intézményvezetői álláshelyének pályázati kiírására  
*Előterjesztő: Kormos Krisztián polgármester*
  
6. Javaslat a 2023. I. féléves munkaterv elfogadására  
*Előterjesztő: Kormos Krisztián polgármester*
  
7. Javaslat a Borsodnádasi Polgármesteri Hivatal 2022. december havi igazgatási szünetének elrendelésére  
*Előterjesztő: Kormos Krisztián polgármester*
  
8. Egyebek

### **1. Tárgyalt napirend:**

***Beszámoló a Borsodnádasi Rendőrőrs, Borsodnádasi vonatkozásában 2021. évben végzett munkájáról***

#### ***Kormos Krisztián polgármester:***

Tisztelettel köszöntöm ülésünkön Soós Attila kapitányságvezető urat és Kiss Tamás hivatalvezető urat. A napirend tárgyalása előtt Sági Tibor képviselő úrnak lenne észrevétele, hozzászólást kért és mivel a munkájából adódóan korábban távoznia kell az ülésről, megkérem tájékoztasson bennünket az észrevételét illetően.

#### ***Sági Tibor képviselő:***

Két dolog miatt kértem szót és azért most, mert a végén már nem leszek itt. Az első dolog, a szociális célú tűzifával kapcsolatban szeretnék megosztani veletek néhány észrevételt. Én alpolgármesterként éveken keresztül nem vettem részt a szociális célú tűzifa bizottság munkájában és döntésében. Korábbi ülésünkön alkottuk meg azt a rendeletet, amiben szabályozva van, hogy milyen szempontok alapján fogjuk meghozni a tűzifa támogatás odaítélésével kapcsolatos döntésünket a rászorultak részére. A szívem majd meg szakadt, amikor olyan emberektől kellett – kis nyugdíjasoktól – megvonnunk a támogatást, aki egy pár ezer forint miatt esett el a támogatástól. Vannak olyan személyek, akiknek a kimutatható jövedelme és az életvitele, életformája miatt nem indokolt az, hogy támogatásban részesüljenek. Mi a törvényt alkalmazzuk és a törvény az erkölcs megtestesítője. Úgy gondolom, hogy az a szociális törvény, amit a héten kihirdettek, nem képviseli az erkölcsöt. Helyben hozhatunk olyan kritérium rendszert a jövőben, ami alapján mérlegelni tudunk, hogy jogosult-e az illető a támogatásra. Mint például, hogy rendelkezik-e gépjárművel, több ingatlannal, amelyeket gyakran ki is ad, erdőtulajdonnal, vagy erdő résztulajdonnal. Be fogok nyújtani egy javaslatot jövő ősszel, mielőtt ez a téma napirendre fog kerülni és fel fogok sorolni egy kritérium rendszert, ami alapján úgy gondolom, hogy a hivatal érintettjei

vizsgálják ezt meg. Az, hogy egyesek megkapták a támogatást, mások pedig nem, indulatokat fognak kavarni a településen. Én ezt magunk védelmében, az önkormányzat védelmében mondom. A másik dolog, amit meg szeretnék említeni, hogy van egy utca Borsodnádason, ahol semmi nem történt az elmúlt évek alatt, ez az Arany János utca. A tűzoltó autó az Arany János utca 3. számig tud kimenni, ha feljebb történe valami, oda már nem tudna kimenni. Két napja nem vitték el a szemetet az utcából, mert nem tudott felmenni az autó. Vannak utcák, amelyek a képviselőségem alatt többször le lettek bitumenezve. Ott is élnek emberek, kezdjük már el foglalkozni ezzel a dologgal. Nem szerettem volna ezzel megbántani senkit.

***Kormos Krisztián polgármester:***

A jövőben van lehetőség a rendelet megalkotásakor ezeket a kéréseket és észrevételeket megvizsgálni. Térjünk át a napirendünkre, a rendőrség beszámolójához. Gratulálunk kapitányságvezető úr kinevezéséhez, jó munkát és jó egészséget kívánunk a jövőben. Kérdezem kapitányságvezető urat, hogy van-e szóbeli kiegészítése az anyaghoz?

***Soós Attila kapitányságvezető:***

Nagy tisztelettel köszöntök mindenkit. Én egészen más vezetői stílust képviselek, mint Varga László korábbi kapitányságvezető, 23 évig szolgáltunk együtt. Én nagyon szeretnék ráemenni az eddig jól működő kapcsolatokra, sőt még egy szinttel feljebb is emelni. Ehhez hozzá tartozik az is, hogy én a nap 24 órájában elérhető vagyok, tehát ha valakinek bármiben tudok segíteni, szívesen állok a rendelkezésére. Maximálisan felajánlom a partnerséget, ez egy egyenrangú partnerség és bízom benne, hogy ezt fogjuk tudni eredményesen működtetni. Ha a közbiztonságot nézzük a cél az közös, az első számú szempont a település közbiztonsága. Én egy laza stílust képviselek, a rendfokozat engem eddig sem változtatott meg és ezután sem fog. A kapitányságra is partnerként tekintek, hiszen úgy vagyunk egy egész. A borsodnádasi rendőrőrs megállja a helyét, de hangsúlyozom, hogy van hová fejlődni és van potenciál az állományban.

***Sági Tibor képviselő:***

Olyan kérdést szeretnék most feltenni kapitány úrnak, amire a választ majd kivonatos formában kérem megjelenteni a város facebook oldalán. Borsodnádason viszonylagosan rend van, ami a közbiztonság területén dolgozó rendőrök, polgárőrök, társszervek és a lakosság érdeme is szerintem, amiért minden érintettet köszönet illet. Van azonban a településen a közrendnek és a közbékének egy olyan szegmense, amely úgy gondolom, hogy mindenkit súlyt. Ez pedig a tomboló zene. Arra szeretném megtudni a választ, hogy egy állampolgárnak mi az, amit még el kell tűrni és honnan van az, amikortól a rendőrséghez lehet fordulni és milyen formában. Fogalmazzuk már meg, hogy mik azok a szabályok, amelyek szerint kötelesek vagyunk egymás mellett élni és mi az, amit tűrhetünk.

***Soós Attila kapitányságvezető:***

Amikor pozícióba kerültem megbízottként, próbáltam átértékelni a dolgokat, viszont július 12-én főkapitány úr meghatározott egy feladat tervet, hogy mérjük fel a településeken, hogy mik azok, amik az emberek idegeit a legjobban borzolják. Beszéltem ezzel kapcsolatosan településvezetőkkel, polgárőrséggel, társszervekkel, lakossággal és felmerült a csendháborítás. Nem a lakás betörés, a garázdaság, hanem a csendháborítás, ami egy nagyon fontos szegmense az együtt élés szabályainak, amit sok ember nem tud betartani. Van, aki éjszakai életet él és napközben hallgatja hangosan a zenét. Van rá megoldás és én ezt el is várom a kollégáktól, hogy minden esetben hathatós és egyértelmű megoldást találjanak az esetekre. A megoldás az, hogy soron kívül kimegy a helyszínre a járőr, telefonbejelentést követően, amit a 112-es számon lehet megtenni a nap 24 órájában. A hatóság első körben figyelmeztet, a figyelmeztetést követően feljelentést tesz és ha sorozatosan fordul elő, akkor a technikai eszközt is el fogja hozni a kolléga. Még a mai napon ismételtén meg fogom beszélni és fel fogom hívni minden kolléga figyelmét, hogy ezekben az ügyekben mindig soron kívül

és hathatós intézkedést fogatosítva járjanak el. Tegnap Putnokon vettünk részt járási közbiztonsági egyeztető fórumon, ahol hasonló volt a probléma, de orvosolható ez a probléma. Jellemző, hogy nem szeretnek az emberek bele avatkozni ezekben a dolgokba, ami érthető, hiszen tartanak és félnek, mert egy normális életet élő és képviselő ember, ha kap egy tanukénti idézést, akkor biztosan álmatlan éjszakái lesznek.

**Sági Tibor képviselő:**

Hozzájárul ahhoz, hogy erről egy kivonat megjelenjen a város oldalán? Lássák az emberek, hogy milyen lehetőségei vannak egy ilyen esetben.

**Soós Attila kapitányságvezető:**

Természetesen.

**Pallagi László alpolgármester:**

Tisztelettel köszöntöm a vendégeket. A beszámolóból kiderül, hogy 2021. év egy jó év volt olyan szempontból, hogy nagyon sok területen a bűncselekmények száma csökkent, súlyossága sem olyan, mint az előző években, a felderítési mutatók is javultak, tehát minden jel a statisztikából következően arra utal, hogy a rendőrség jól végezte a munkáját és úgy gondolom, hogy ez így is van. Attól tartok, hogy a következő időszak egy kritikus időszak lesz a vagyoni elleni bűncselekmények tekintetében a jelenlegi körülmények miatt. A rendőrségnek továbbra is nagyon felkészültnek kell lennie. Mi a hivatal részéről minden segítséget megadunk. Azt olvastam az anyagban, hogy a kábítószer elleni fellépések, nyomozások nem a rendőrség dolga. Sajnos Borsodnádason erőteljesebben jelentkezik, mint ahogyan az anyagban le van írva. Bennünket képviselőket sok helyi lakos keres meg a problémáikkal. Visszatérő probléma az erdőben engedély nélkül a nap minden szakában quadozó személyek. A vadászokat, a kirándulókat is zavarja. Mihez kötött annak a tartása? Vagy milyen szabályai vannak a quaddal való közlekedésnek? Szeretnék köszönetet mondani a rendőrség munkájához, mind a borsodnádasi rendőrőrs, mind az ózdi rendőrkapitányság tekintetében.

**Soós Attila kapitányságvezető:**

Köszönöm szépen az elismerő szavakat. A beszámolót én kritikus szemmel nézem. Nem véletlenül mondom, hogy van hová fejlődni. A beszámoló vonatkozásában mindig próbálok párhuzamot vonni. Az, hogy mi egy statisztikai célt elérünk, az valljuk be őszintén, a lakosságot nem érdekli. A lakosságot az érdekli, hogy lássák a rendőrt, kommunikáljanak egymással. Én azt mondom mindig, hogy ne legyen üres járat, a munkaidőt azt töltjük munkával. A kommunikációra nagy hangsúlyt kell fektetni, mert ez is megnyugtatja az embereket. A gazdasági válság, az energia válság, a háború miatt prognosztizálható, hogy a vagyoni elleni bűncselekmények a térségben meg fognak szaporodni. Próbálunk itt is előre gondolkodni, sokan veszítik el a munkahelyüket, én bízom abban, hogy azok a tisztességes emberek, akik a munkahelyüket sajnálatos módon elveszítik, vagy találnak újat, vagy más alternatíva után fognak nézni, ami nem egyszerű helyzet. Borsod megyének Ózd az a szegmense, ami bőven ellátja a rendőrséget munkával, a kábítószer bűnözés tekintetében szinte bárholnan hozzá lehet jutni ezekhez az ún. növényvédő szerekhez, mérgekhez. Ennél a témánál is nagyon fontos a lakossággal történő kommunikáció. Ha bárkinek van kábítószerrel kapcsolatosan bármiféle információja, azt mi ügyesen körbe tudjuk úgy járni, hogy abból valamiféle pozitív eredményt tudjunk produkálni. A quadozással kapcsolatos problémát én a közlekedési osztály vezetővel megbeszélem, szorgalmaznék erre vonatkozóan egy akciót. A fa lopás is jellemző sajnós, ami a jelenlegi helyzet miatt valószínűsíthető, hogy fel is fog erősödni. A rendőrség azon van, hogy ezeket az eseteket is visszaszorítsa. Van nekünk egy megalakult lovas polgárőr tagozatunk, akik nagyon hasznosak a falopások ellen, a hétvégi házas övezetekben is van hajlandóság a tekintetben, hogy ha biztosítva lenne a ló szállítók

biztonságos elhelyezése, akkor ők egy-egy lovas polgárőr akcióban nagyon szívesen részt vennének.

***Kormos Krisztián polgármester:***

Akár a polgárőrség, akár a vadásztársaság részéről is felajánljuk segítségünket és jó együttműködésünket.

***Pallagi László alpolgármester:***

Én csak az akció szervezésében látom a lehetőséget.

***Kormos Krisztián polgármester:***

Kevés intézkedést, jó egészséget, esemény mentes hétköznapiakat kívánunk nektek és mindig szívesen látunk benneteket akár testületi ülésünkön, akár más rendezvényünkön. A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, kérném a véleményeket.

***Dr. Hegedűs Zsuzsanna képviselő:***

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára a Borsodnádasi Rendőrőrs, Borsodnádasi vonatkozásában 2021. évben végzett munkájáról szóló beszámolót.

***Kormos Krisztián polgármester:***

Van-e kérdés, hozzászólás?

***Kormos Krisztián polgármester:***

További kérdés, hozzászólás nem volt. Egyetért-e a képviselő-testület az előterjesztés szerinti Borsodnádasi Rendőrőrs, Borsodnádasi vonatkozásában 2021. évben végzett munkájáról szóló beszámolóval, kéri kézfelnyújtással jelezzék.

***Borsodnádasi Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 jelenlévő képviselőből 6 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:***

**46/2022.(XI.24.) számú KT határozat**

**Tárgy:** Beszámoló a Borsodnádasi Rendőrőrs, Borsodnádasi vonatkozásában, 2021. évben végzett munkájáról

Borsodnádasi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött abban, hogy a Borsodnádasi Rendőrőrs, Borsodnádasi vonatkozásában, 2021. évben végzett munkájáról szóló beszámolót a melléklet szerint jóváhagyja.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** értelemszerűen

*Sági Tibor távozott a képviselő-testületi ülésről.*

**2. Tárgyalt napirend:****Beszámoló a Borsodnádasi Mese kert Óvoda 2021. évi működéséről****Kormos Krisztián polgármester:**

Köszöntöm intézményvezető asszonyt ülésünkön. A beszámoló elkészült, van-e szóbeli kiegészítés az anyaghoz?

**Becseiné Tóth Ágnes intézményvezető:**

Nincsen szóbeli kiegészitésem, kérdés esetén szívesen válaszolok.

**Kormos Krisztián polgármester:**

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, kérem a véleményeket.

**Dr. Hegedűs Zsuzsanna képviselő:**

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára a Borsodnádasi Mese kert Óvoda 2021. évi működéséről szóló beszámolót, a Szervezeti és Működési Szabályzatot, annak mellékletét képező Házirendet, valamint a 2022/2023. nevelési évre vonatkozó éves munkatervet.

**Pallagi László alpolgármester:**

Szeretnék köszönetet mondani minden intézményvezetőnek a színvonalas beszámolókért és a bele fektetett munkáért.

**Kormos Krisztián polgármester:**

Van-e kérdés, hozzászólás?

**Kormos Krisztián polgármester:**

További kérdés, hozzászólás nem volt. Egyetért-e a képviselő-testület előterjesztés szerinti a Borsodnádasi Mese kert Óvoda 2021. évi működéséről szóló beszámolóval, a Szervezeti és Működési Szabályzattal, annak mellékletét képező Házirenddel, valamint a 2022/2023. nevelési évre vonatkozó éves munkatervvel, kéri kézfelnyújtással jelezzék.

**Borsodnádasi Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 jelenlévő képviselőből 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**47/2022.(XI.24.) számú KT határozat**

**Tárgy:** A Borsodnádasi Mese kert Óvoda 2021. évi működéséről szóló beszámoló, a Szervezeti és Működési Szabályzatának, annak mellékletét képező Házirendjének, valamint a 2022/2023. nevelési évre vonatkozó éves munkatervének elfogadása

Borsodnádasi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött abban, hogy a Borsodnádasi Mese kert Óvoda 2021. évi működéséről szóló beszámolót, a Szervezeti és Működési Szabályzatát, annak mellékletét képező Házirendjét, valamint a 2022/2023. nevelési évre vonatkozó éves munkatervét a melléklet szerint jóváhagyja.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** értelemszerűen

**3. Tárgyalt napirend:****Beszámoló a Borsodnádasi Szociális Alapszolgáltatási Központ 2021. évi működéséről****Kormos Krisztián polgármester:**

Köszöntöm intézményvezető asszonyt ülésünkön. Van-e szóbeli kiegészítés az anyaghoz?

**Nagy Anett intézményvezető:**

Igyekeztünk úgy elkészíteni a beszámolót, hogy közérthetőbbek legyünk. Sokszor elhangzanak azok a fogalmak a gyermekvédelemmel kapcsolatban, hogy veszélyeztetettség, kiskorúak elhanyagolása és próbáltuk ezeket a fogalmakat közérthetőbbé tenni onnantól, hogy jelzésbe kerül a szolgálat látókörébe, részletesebben összeírtuk, hogy mik voltak azok a problémák, amelyek valójában felmerültek egy-egy család esetében.

**Kormos Krisztián polgármester:**

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, kérném a véleményeket.

**Dr. Hegedűs Zsuzsanna képviselő:**

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára a Borsodnádasi Szociális Alapszolgáltatási Központ 2021. évi működéséről szóló beszámolót.

**Kormos Krisztián polgármester:**

Van-e kérdés, hozzászólás?

**Kormos Krisztián polgármester:**

További kérdés, hozzászólás nem volt. Egyetért-e a képviselő-testület az előterjesztés szerinti a Borsodnádasi Szociális Alapszolgáltatási Központ 2021. évi működéséről szóló beszámolóval, kéri kézfelnyújtással jelezzék.

**Borsodnádasi Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 jelenlévő képviselőből 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**48/2022.(XI.24.) számú KT határozat**

**Tárgy:** Beszámoló a Borsodnádasi Szociális Alapszolgáltatási Központ 2021. évi működéséről

Borsodnádasi Város Önkormányzat Képviselő-testülete abban, hogy a Borsodnádasi Szociális Alapszolgáltatási Központ 2021. évi működésével kapcsolatos beszámolót a melléklet szerint elfogadja.

**Felelős:** intézményvezető

**Határidő:** értelemszerűen

**4. Tárgyalt napirend:****Beszámoló a Borsodnádasi Községi Ház és Könyvtár 2021. évi működéséről****Kormos Krisztián polgármester:**

Köszöntöm intézményvezető urat ülésünkön. Van-e szóbeli kiegészítés az anyaghoz?

**Keresztfalvi Lajos intézményvezető:**

Nincsen szóbeli kiegészitésem az anyaghoz, kérdés esetén szívesen válaszolok.

**Kormos Krisztián polgármester:**

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, kérném a véleményeket.

**Dr. Hegedűs Zsuzsanna képviselő:**

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára a Borsodnádasi Községi Ház és Könyvtár 2021. évi működéséről szóló beszámolót.

**Kormos Krisztián polgármester:**

Van-e kérdés, hozzászólás?

**Kormos Krisztián polgármester:**

További kérdés, hozzászólás nem volt. Egyetért-e a képviselő-testület az előterjesztés szerinti a Borsodnádasi Községi Ház és Könyvtár 2021. évi működéséről szóló beszámolóval, kéri kézfelnyújtással jelezzék.

**Borsodnádasi Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 jelenlévő képviselőből 4 igen, 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**49/2022.(XI.24.) számú KT határozat**

**Tárgy:** Beszámoló a Borsodnádasi Községi Ház és Könyvtár 2021. évi működéséről

Borsodnádasi Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött abban, hogy a Borsodnádasi Községi Ház és Könyvtár 2021. évi szakmai beszámolóját a melléklet szerint jóváhagyja.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** értelemszerűen

**5. Tárgyalt napirend:****Javaslat a Borsodnádasi Községi Ház és Könyvtár intézményvezetői álláshelyének pályázati kiírására****Kormos Krisztián polgármester:**

Megkérem Jegyző Urat, adjon tájékoztatást az előterjesztéssel kapcsolatban.

**Burkovics Róbert jegyző:**

A jelenlegi intézményvezető megbízása 2023. március 7-én jár le. A pályázati kritériumok a felsőfokú végzettség és a szakmai szakképesítés, az öt éves gyakorlat, illetve egy államháztartási vezetői tanúsítványnak a megszerzése. A pályázatok elbírálásához egy bíráló



bizottságot kell létrehozni, egy három tagú bizottságot. Szakértőt kértünk fel a köznevelési intézettől, Mátyás Edinát, aki a Nemzeti Művelődési Intézet igazgatója, vele már az együttműködési megállapodást is előkészítettük. Az egyik tag a képviselő-testületből egy kultúrában jártas személy Sági Tibor képviselő lenne, aki vállalta a tagságot, illetve aki vezetői tapasztalatokkal rendelkezik Becseiné Tóth Ágnes lenne, ő is vállalta a tagságot.

***Kormos Krisztián polgármester:***

Ki fogjuk írni az álláshelyre a pályázatot, megjelenik a meghatározott felületeken és a beérkezett pályázatokat a bíráló bizottság fogja elbírálni. A testületnek jóvá kell hagyni a bizottsági tagokat. A pályázatot bárki beadhatja, a döntés a bizottság kezében lesz, de nyilván azokat fogja a bizottság előtérbe helyezni, akinek a szükséges végzettségei a munkakörhöz meg lesznek. A jelenlegi intézményvezető Keresztfalvi Lajos az elmúlt időszakban önszorgalomból elvégezte a felsőfokú közművelődési szakember végzettséget. A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, kérném a véleményeket.

***Dr. Hegedűs Zsuzsanna képviselő:***

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára a Borsodnádasi Közösségi Ház és Könyvtár intézményvezetői álláshelyének pályázati kiírását.

***Kormos Krisztián polgármester:***

Van-e kérdés, hozzászólás?

***Kormos Krisztián polgármester:***

További kérdés, hozzászólás nem volt. Egyetért-e a képviselő-testület az előterjesztés szerinti a Borsodnádasi Közösségi Ház és Könyvtár intézményvezetői álláshelyének pályázati kiírásával, kéri kézfelnyújtással jelezzék.

***Borsodnádasi Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 jelenlévő képviselőből 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:***

**50/2022.(XI.24.) számú KT határozat**

**Tárgy:** A Borsodnádasi Közösségi Ház és Könyvtár intézményvezetői pályázata kiírása

Borsodnádasi Városi Önkormányzat képviselő-testülete a melléklet szerinti pályázatot írja ki a Borsodnádasi Közösségi Ház és Könyvtár intézményvezetői álláshelyének betöltésére. Egyúttal felhatalmazza a jegyzőt és a polgármestert a pályázati eljárás lefolytatására.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** folyamatos

***Kormos Krisztián polgármester:***

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, kérném a véleményeket.

***Dr. Hegedűs Zsuzsanna képviselő:***

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára a Borsodnádasi Közösségi Ház és Könyvtár intézményvezetői álláshelyre jelentkező személyek pályázatainak elbírálására bíráló bizottság létrehozását és annak tagjainak megválasztását.

**Kormos Krisztián polgármester:**

Van-e kérdés, hozzászólás?

**Kormos Krisztián polgármester:**

További kérdés, hozzászólás nem volt. Egyetért-e a képviselő-testület a Borsodnádasi Községi Ház és Könyvtár intézményvezetői álláshelyére jelentkező személyek pályázatainak elbírálására bíráló bizottság létrehozásával és a bizottság tagjainak megválasztásával, kéri kézfelnyújtással jelezzék.

**Borsodnádasi Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 jelenlévő képviselőből 5 igen egyhangú** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**51/2022.(XI.24.) számú KT határozat**

**Tárgy:** Borsodnádasi Községi Ház és Könyvtár intézményvezetői álláshelyére jelentkező személyek pályázatainak elbírálására bíráló bizottság létrehozása

Borsodnádasi Városi Önkormányzata Képviselő-testülete a kulturális intézményben foglalkoztatott munkaköreiről és foglalkoztatási követelményeiről, az intézményvezetői pályázat lefolytatásának rendjéről szóló 39/2020.(X.30.) EMMI rendelet 6. § (1) bekezdése alapján a Borsodnádasi Községi Ház és Könyvtár intézmény intézményvezetői pályázatához, a pályázó meghallgatásához háromtagú, a betöltendő munkakör feladatait érintően bíráló bizottságot hoz létre.

A Bizottság tagjai:

- Mátyás Edina igazgató – kulturális szakértő – Nemzeti Művelődési Intézet részéről
- Sági Tibor – képviselő - kulturális szakmai részről
- Becseiné Tóth Ágnes – intézményvezető - intézményvezetői szakmai részről

A bizottság megbízatása a Borsodnádasi Községi Ház és Könyvtár intézményvezető pályázatról szóló döntés meghozataláig tart.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** folyamatos

**6. Tárgyalt napirend:****Javaslat a 2023. I. féléves munkaterv elfogadására****Kormos Krisztián polgármester:**

A 2023. I. féléves munkaterv egy tervezet, amit el kell fogadnia a testületnek. A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, kérem a véleményeket.

**Dr. Hegedűs Zsuzsanna képviselő:**

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára a 2023. I. féléves munkatervet.

**Kormos Krisztián polgármester:**

Van-e kérdés, hozzászólás?

**Kormos Krisztián polgármester:**

További kérdés, hozzászólás nem volt. Egyetért-e a képviselő-testület az előterjesztés szerinti 2023. évi I. féléves munkatervvel, kéri kézfelnyújtással jelezzék.

**Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 jelenlévő képviselőből 5 igen egyhangú** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**52/2022.(XI.24.) számú KT határozat**

**Tárgy:** 2023. I. féléves munkaterv elfogadása

Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött abban, hogy a 2023. I. féléves munkatervét a melléklet szerint jóváhagyja.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** értelemszerűen

**7. Tárgyalt napirend:**

**Javaslat a Borsodnádasd Polgármesteri Hivatal 2022. december havi igazgatási szünetének elrendelésére**

**Kormos Krisztián polgármester:**

A Polgármesteri Hivatalban 2022. december és január hónapban 7 munkanap igazgatási szünetet rendelünk el 2022. december 22. napjától 2023. január 2. napjáig. A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, kérném a véleményeket.

**Dr. Hegedűs Zsuzsanna képviselő:**

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára a Borsodnádasd Polgármesteri Hivatal 2022. december havi igazgatási szünetének elrendelését.

**Kormos Krisztián polgármester:**

Van-e kérdés, hozzászólás?

**Kormos Krisztián polgármester:**

További kérdés, hozzászólás nem volt. Egyetért-e a képviselő-testület az előterjesztés szerinti a Borsodnádasd Polgármesteri Hivatal 2022. december havi igazgatási szünetének elrendelésével, kéri kézfelnyújtással jelezzék.

**Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 jelenlévő képviselőből 5 igen egyhangú** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**53/2022.(XI.24.) számú KT határozat**

**Tárgy:** A Borsodnádasd Polgármesteri Hivatal 2022. december havi igazgatási szünetének elrendelése

Borsodnádásd Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött abban, hogy 2022. december hónapban a Borsodnádásdi Polgármesteri Hivatalban igazgatási szünetet rendel el az alábbi napokon:

2022. december 22. (csütörtök), 2022. december 23. (péntek), 2022. december 27. (kedd), 2022. december 28. (szerda), 2022. december 29. (csütörtök), 2022. december 30. (péntek), 2023. január 2. (hétfő).

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** értelemszerűen

### ***Egyebek***

#### ***Kormos Krisztián polgármester:***

A zöld város projektünkhöz kapcsolódóan a TOP-os projektek zárnak és az árstop sajnos azt is eredményezi, hogy több helyen adott esetben projekt elemek, vagy komplett projektek hiúsulnak meg, A zöld város projekt utolsó szakaszára 85 %-os készütségben vagyunk, kellene plusz forrást találni, amit a mai világban úgy lehet igényelni, hogy a tervezői költségvetésekkel lehet indokolni, egy komplett közbeszerzési eljárást kell lefolytatni. Azt a döntést kell meghoznunk, hogy a zöld felület kialakítása és az ehhez kapcsolódó tevékenységben kivitelező kiválasztására irányuló nyílt közbeszerzési eljárást indítunk. A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, kérném a véleményeket.

#### ***Dr. Hegedűs Zsuzsanna képviselő:***

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára a TOP-2.1.2-15-BO1-2016-00010 azonosítószámú, „Zöld infrastruktúra fejlesztés Borsodnádásdon” című projekt Zöld II. – Zöldfelület kialakítása, megújítási beruházási elemhez kapcsolódó építési tevékenységre irányuló közbeszerzési eljárás megindítását.

#### ***Kormos Krisztián polgármester:***

Van-e kérdés, hozzászólás?

#### ***Kormos Krisztián polgármester:***

További kérdés, hozzászólás nem volt. Egyetért-e a képviselő-testület a TOP-2.1.2-15-BO1-2016-00010 azonosítószámú, „Zöld infrastruktúra fejlesztés Borsodnádásdon” című projekt Zöld II. – Zöldfelület kialakítása, megújítási beruházási elemhez kapcsolódó építési tevékenységre irányuló közbeszerzési eljárás megindításával, kéri kézfelnyújtással jelezzék.

### ***Borsodnádásd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 jelenlévő képviselőből, név szerint***

*Kormos Krisztián: igen*

*Dr. Hegedűs Zsuzsanna: igen*

*Kovács Attila: igen*

*Pallagi László: igen*

*Varga Ferenc: igen*

***5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:***

**54/2022.(XI.24.) számú KT határozat**

**Tárgy:** TOP-2.1.2-15-BO1-2016-00010 azonosítószámú, „Zöld infrastruktúra fejlesztés Borsodnádason” című projekt Zöld II. – Zöldfelület kialakítása, megújítási beruházási elemhez kapcsolódó építési tevékenységre irányuló közbeszerzési eljárás megindítása

Borsodnádasd Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött abban, hogy a TOP-2.1.2-15-BO1-2016-00010 azonosítószámú, „Zöld infrastruktúra fejlesztés Borsodnádason” című projekt Zöld II. – Zöldfelület kialakítása, megújítási beruházási elemhez kapcsolódó építési tevékenységgel összefüggésben a **kivitelező kiválasztására** irányuló, a Kbt. 112. § szerinti nyílt közbeszerzési eljárást indít.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** értelemszerűen

**Kormos Krisztián polgármester:**

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért Kormos Krisztián polgármester az ülést bezárta.

k.m.f.



Kormos Krisztián  
polgármester



Burkovics Róbert  
jegyző



Kovács Attila  
jegyzőkönyv hitelesítő




Pallagi László  
jegyzőkönyv hitelesítő